

КОШКИ

Выполнил ученик 3 Г класса
Горшков Егор

- Ранее кошка была дикой, но около 6 млн. лет назад люди приручили кошку, когда стали осваивать скотоводство и земледелие. В это время у людей возникла необходимость сохранять урожай для будущего года. Для этих целей люди стали строить помещения, в которых стали появляться грызуны и уничтожать урожай. В тот момент люди и стали приручать кошек для ловли грызунов.
- С точки зрения [научной систематики](#), домашняя кошка - [млекопитающее](#) семейства [кошачьих](#) отряда [хищных](#). Ранее домашнюю кошку нередко рассматривали как отдельный [биологический вид](#). С точки зрения современной [биологической систематики](#) домашняя кошка является [подвидом лесной кошки](#).
- В настоящее время, в мире выведено около 200 пород кошек.
- Кошки живут в среднем около 12-17 лет.
- Кошки видят в полумраке гораздо лучше, чем человек. Также у них прекрасный слух, острые коготки для ловли грызунов и лазания по деревьям. Также кошки могут прятать коготки для тихого передвижения.

**20 самых
популярных
пород кошек:**

**Оцикет - порода кошек родом из
США.**



Бурманская кошка (бурма). Короткошерстная порода родом из Юго-Восточной Азии. В Бирме (современное название - Мьянма) таких кошек держали в буддийских храмах и считали реинкарнацией умерших монахов.



Сибирская кошка - известная российская порода полудлиношерстных кошек, получивших свое название благодаря месту своего происхождения - Сибири.



Тонкинская кошка - гибрид сиамской и бурманской кошки американского типа.



Русская голубая. Порода ведет своё происхождение от кошек древних славян. За пределами России эта порода стала известна в 1893 году, когда английская заводчица Карен Кокс вывезла из Архангельска двух голубых котят. Главная отличительная черта породы - короткая шерсть голубого цвета с красивым серебристым отливом. Русская голубая - одна из [самых дорогих пород кошек](#).



Бирманская кошка (священная бирма) - порода полудлинношерстных кошек, которая ведёт своё происхождение из Бирмы (Мьянмы). Её не следует путать с бурманской кошкой, которая является отдельной породой короткошёрстных кошек. Бирманская кошка узнаваема благодаря необычному окрасу, который по названию породы получил название бирманского окраса. Для кошек с этим окрасом характерно наличие белых "перчаток" при пойнтовом окрасе длинной шерсти.



Норвежская лесная кошка - порода домашних полудлиношерстных кошек родом из Норвегии. Предки породы были корабельными кошками на драккарах викингов.



Корниш-рекс. Короткошерстная порода домашних кошек родом из Великобритании. Основной отличительной особенностью корниш-рексов является их шерсть. Она не имеет остевых волосков, а подшёрсток завит в плотную волну, напоминающую по структуре каракуль.



Сиамская кошка - порода родом из Таиланда (его старое название - Сиам).



Девон-рекс - Порода короткошерстных домашних кошек, зародившаяся в Великобритании. Представители данной породы имеют очень неординарную внешность: хрупкое тело покрыто мягкой кудрявой шерстью, а голову украшают огромные уши



Ориентальная кошка (ориентал). Предки этой короткошерстной породы из Таиланда, но официально она зародилась в США.



Канадский сфинкс – порода бесшерстных кошек, история которой официально началась в 1966 году в Канаде, но есть сведения, что эти необычные создания были известны еще во времена египетских фараонов и были распространены в храмах ацтеков и инков в древней Мексике.



Абиссинская кошка - одна из древнейших пород кошек. Абиссиния - прежнее название Эфиопии, откуда происходит эта порода.



Шотландская вислоухая (или скоттиш-фолд) - очень интересная порода кошек, главная отличительная черта которой представлена в характерном строении ушных раковин, загнутых вперед и вниз. Такая необычная деталь их внешности является следствием генной мутации. Первый представитель данной породы был обнаружен в 1961 году в Шотландии.



Американская короткошёрстная кошка.

Предки этой породы были привезены первыми переселенцами из Европы в Северную Америку.



Британская короткошёрстная кошка. Эта порода является самой популярной в Великобритании.



Рэгдолл - порода полудлинношёрстных кошек. Название породы переводится как "тряпичная кукла", т.к. рэгдоллы флегматично принимают любые действия по отношению к ним: их можно гладить, тискать, укладывать в определенные позы.



Мейн-кун – крупная порода домашних кошек, предки которой проживали на фермах штата Мэн (Северо-Восточная Америка). Из-за изначального черного с полосами окраса и большого пушистого хвоста они внешне напоминали енотов - отсюда и вторая часть названия "coon", то есть "енот".



Персидская кошка. Предки современной породы были вывезены из Персии (современное название - Иран) в Италию в 17 веке. В 2012 и 2013 году персидская кошка была самой популярной породой в мире, однако в последние два года довольствуется лишь вторым местом.



Экзотическая кошка (кот экзот) - порода короткошерстных кошек, искусственно созданная американскими селекционерами в 1960-х годах путем скрещивания американских короткошерстных кошек с персидскими. В 2014 и 2015 году экзоты сумели обойти по популярности даже своих длинношерстных предков - персидских кошек.



Существует 19 причин, почему дома нужна кошка:

- **1. Кошки прекрасные психотерапевты**
- В трудное время, такое как потеря близкого человека или развод, кошка может оказать сильную поддержку своему хозяину. Кошка поможет преодолеть потери и даже облегчит физические симптомы боли. Как бы это не звучало смешно, но разговаривая с кошкой, вы сможете получить от нее поддержку, она не будет судить, и критиковать вас, а просто уткнется теплым лбом вам в ладонь.
- **2. Владельцы кошек умнее, чем владельцы собак**
- Ученые из Кэрроловского университета в США подтвердили, что владельцы кошек оказались умнее владельцев собак. Возможно, это обусловлено тем, что кошек в качестве домашних животных выбирают более замкнутые люди, которые лучше посидят дома и почитают книгу, чем пойдут на шумную вечеринку.
- **3. Кошки снижают риск инфаркта**
- 10-летнее исследование в Университете Миннесоты установило, что общее снижение уровня стресса у владельцев кошек уменьшает риск возникновения инфаркта на 40%.

- **4. Кошки - отличные компаньоны**
- Раньше считалось, что собака лучший друг человека. Но это не так, особенно, когда дело касается женщин. Швейцарское исследование показало, что ощущение счастья и дружбы, которые исходит от кошки в доме сходно с теми ощущениями, которые дает романтический партнер.
- **5. Владельцы кошек более открыты, чувствительны и склонны к нарушению правил, чем владельцы собак**
- Ученые из Сан-Франциско установили, что люди, выбирающие себе в качестве домашнего питомца кошек имеет иной тип личности, чем те, кто выбирает собак. Владельцы кошки оказались более открытыми, более чувствительны и, более вероятно, нонконформистами.
- **6. Кошки могут стать для детей хорошими друзьями и помогать им развиваться**
- Когда проводили исследования детей, у которых живет дома кошка, то 81% таких детей сказали, что предпочитают именно с кошкой разговаривать о своих чувствах, а не с родителями и друзьями. Примерно 87% детей называют кошку своим близким другом.
- **7. Дети, у которых дома живет кошка, меньше пропускают школу**
- Дети, у которых дома живет кошка, пропускают школу меньше на 9 дней в году, чем те, у кого нет домашних животных. Это происходит потому, что дети, проживающие в одном помещении с кошками, имеют более сильный иммунитет и более стабильную психику.

- **8. Кошки могут помочь снизить уровень холестерина**
- И не только потому, что кошка с удовольствием съест вашу пиццу. Канадские ученые считают, что кошка может помочь снизить уровень химического соединения под названием триглицерид, который влияет на высокий уровень холестерина.
- Но наличие дома кошки не должно служить оправданием того, что вы едите фаст фуд и все свободное время проводите на диване.
- **9. Кошки помогают вылечить депрессию**
- Любовь кошки безусловна, и именно такая любовь привела ученых к мнению, что кошка может помочь вылечить как умеренную, так и тяжелую депрессию. Осознание того, что кто-то, пусть даже кошка, тебя любит и нуждается в тебе, помогает справиться с депрессией.
- **10. Кошки могут помочь детям, страдающим аутизмом**
- Исследование, проведенное в Университете Квинсленда обнаружило, что детям-аутистам, у которых есть кошка, легче научиться говорить, фокусироваться на лицах и улыбаться, чем детям, которые были лишены такого контакта. Нежный, замкнутый характер кошек более подходит для ребенка – аутиста, чем чрезмерно энергичный нрав собак.
- **11. Уход за кошачьей шерстью делает вас счастливее**
- Уход за кошачьей шерстью повышает уровень окситоцина у человека. Окситоцин стимулирует выработку эндорфинов, вызывающих ощущение счастья.

- **12. Кошачье мурлыканье благотворно влияет на нашу нервную систему**
- Кошки мурлыкают в диапазоне 20 - 140 Гц, что, как известно, с медицинской точки зрения, полезно для лечения некоторых заболеваний. Кошачье мурчание поможет снизить напряжение, уменьшить симптомы одышки, помочь в исцелении костей и мягких тканей, а также снизить кровяное давление.
- **13. Кошки снижают уровень стресса**
- В университете Миссури доказали, что наличие кошки помогает снизить уровень стресса у человека. В исследовании участвовали 240 супружеских пар, перед которыми поставили заведомо невыполнимые задания, а затем с помощью систем тестов измерили уровень стресса. У тех пар, у которых была кошка, уровень стресса оказался гораздо ниже.
- **14. Женщины считают, что мужчины, имеющие кошек, более привлекательны**
- Исследования показали, что 90 % одиноких женщин думают, что мужчина, у которого есть кот, более привлекателен, чем тот, у которого кота нет. Так что делайте выводы.
- **15. Наличие в доме кошки уменьшает риск появления астмы и аллергии у детей**
- У детей, которые с раннего возраста живут с кошками, может появиться иммунитет к астме. Исследования показали, что у некоторых таких детей вырабатываются специальные антитела, которые предотвращают развитие болезни.

- **16. У владельцев котом меньше шансов получить инсульт**
- В то время как ученые нашли причину того, владельцы котом имеют меньше шансов заработать инсульт, мы с вами знаем, что если кошка способна снизить кровяное давление и уровень холестерина, уменьшить влияние стресса, то становится понятно, почему мы менее склонны к инсультам.
- **17. Владельцы кошек лучше чувствуют других людей**
- Дети, которые растут с кошками, лучше разбираются в том, что думают и чувствуют другие люди. Способность сопереживать и заботиться о других, которой учатся дети, помогает им строить отношения с со своими сверстниками и со взрослыми.
- **18. Кошки помогают своим хозяевам быстрее восстанавливаться после разрыва отношений**
- В ходе эксперимента в Университете Майами ученые попросили группу студентов записать воспоминания, когда они разрывали отношения или их бросали партнеры. Затем попросили написать о любимом животном и о лучшем друге. В итоге выяснилось, что мысли о любимом животном также помогают снять напряжение и избавиться от неприятных воспоминаний, как и мысли о лучшем друге.
- **19. Коты помогают заботиться о тех, кто страдает болезнью Альцгеймера**
- Кошка в доме больных болезнью Альцгеймера помогает погасить у них вспышки тревожности. В качестве домашних животных у таких больных кошки лучше тем, что требуем меньше ухода, чем собаки.
- А так же кошки хорошо ловят мышей.

Спасибо за внимание!